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Ze zasedání zastupitelských orgán ů 
57. schůze Rady m ěsta Oder 
se konala 18. srpna 2005. Rada vzala na vědomí 

čerpání rozpočtu k 31.07.2005 ve výši: 
příjmy: 81 783,2 tis. Kč 
výdaje: 81 502 tis. Kč 
osmá třída financování: - 281,2 tis Kč. 
Dále vzala rada na vědomí čerpání rozpočtu na 

likvidaci odpadu v Odrách a místních částech za I. po-
loletí 2005. 

Rada rozhodla vypsat výběrové řízení k podání 
nabídek na zpracování projektové dokumentace pro 
opravu hřbitovní zdi ze strany od Nadační ulice. Dále 
schválila vypsání výzvy pro stavbu „Zpevnění povrchu 
chodníku na hřbitově v Odrách“ a postavení plotu me-
zi hřbitovem a pozemky Církevní školy. 

Rada schválila rekonstrukci rozvodů veřejného 
osvětlení a místního rozhlasu v obci Kamenka firmou 
Elektromontáže Pařenica. 

Rada rozhodla o rozšíření údržby zelených ploch 
firmou Slumeko. 

Rada schválila uzavření dodatku ke smlouvě o dílo 
na realizaci akce „Stavební úpravy – přestavby bývalé 
školky na nájemní byty, Odry – Veselí č. p. 22“ na zá-
počet méně a víceprací na zahrnutí rekonstrukce bytu 
ve II. NP do akce. Původní cena dle SoD 3 206 057 
Kč, konečná cena při zápočtu méně a víceprací 
3 377 163, 20 Kč. 

Rada vzala na vědomí informaci o přípravě stavby 
„Protipovodňová opatření na potoku Vladař“. 

Rada schválila uzavření dodatku ke smlouvě o díla 
na akci „Městská nemocnice v Odrách – rekonstrukce 
A – 2. část půdní vestavby“ na snížení celkových ná-
kladů z ceny dle dokumentace ve výši 5 360 945 Kč, 
která byla upravena rozpočtem města na 4 300 000 
Kč, na konečnou cenu díla 3 897 979 Kč. 

Rada vzala na vědomí nesouhlas se stavbou 
„Chodníkové těleso – Pohořská ulice Odry“ od stav-
bou dotčených obyvatel ulice Pohořská a rozhodla 
o dopracování projektové dokumentace pro vydání 
územního rozhodnutí a vydání stavebního povolení. 

Schválila provedení výběrového řízení na realizace 
v roce 2005 těchto nových akcí: - oprava komunikace 
ul. Kopečná, oprava komunikace a odvodnění na ul. 
Luční, oprava komunikace na malé straně, Veselí u 
Oder a oprava komunikace u č. p. 177 a 126, Loučky 
nad Odrou jako jednu zakázku a oprava chodníku na 
ul. Pohořská (od školy po křižovatku s Tř. Osvoboze-
ní). Dále schválila zařazení akce „Oprava dlažby svět-
líku Městského úřadu Odry“ do rozpočtu města pro 
rok 2005. 

Rada vybrala firmu AR projekt, s.r.o., Brno jako 
zpracovatele dokumentace na „Rozšíření vodovodu 
ve Vítovce“ pro územní řízení, vodovodní řízení a pro 
vypracování studie zástavby rodinnými domy v oblasti 
mezi Vítovkou a Kolonkou. Dále vybrala firmu Ing. 
Grygera dodavatelem vypracování projektové doku-
mentace na stavbu „Rekonstrukce bývalé školy na by-
ty v domě č. p. 30 v Odrách místní část Pohoř“ a firmu 
stavby Pařenica dodavatelem na realizaci stavby „Do-
plnění veřejného osvětlení v Dobešově“.  

Rada vzala na vědomí nabídku na prodej domu 
v k. ú. Odry č. p. 23 na p. č. 140 o výměře 158 m2 a 
nabídku na prodej domu v k. ú. Odry (Vítovka) č. p. 38 
na p. č. 2338/1 o výměře 479 m2 a zahrady p. č. 
2337/2 o výměře 510 m2. 

Rada uložila odboru správy nemovitého majetku 
zpracovat studii technického řešení kanalizace 
z objektu Hranická č. 35 (bývalé technické služby) ve 
variantách s ohledem na finanční dopad. 

Rada vzala na vědomí záměr vybudovat areál ví-
ceúčelového dopravního hřiště a uložila odboru do-
pravy vytipovat vhodný pozemek. 

Rada schválila záměr pronajmout: 
• pozemek v k. ú. Kamenka p. č. st. 47 – zbořeniště 

o celkové výměře 290 m2; 
• pozemek EN v k. ú. Odry p. č.  5-2521/2 – orná 

půda o celkové výměře 14 106 m2 za účelem pro-
vozování zemědělské výroby; 

• pozemky v k. ú. Loučky nad Odrou – orná půda o 
celkové výměře 48 788 m2 za účelem provozování 
zemědělské výroby; 

• část (cca 600 m2) pozemku v k. ú. Odry p. č. 1400 
– zahrady o celkové výměře 881 m2; 

• pozemek v k. ú. Odry p. č. 226 – zastavěná plocha 
a nádvoří o celkové výměře 90 m2 a část (1332 
m2) p. č. 227 – trvalý trávní porost o celkové výmě-
ře 1682 m2uzavření mandátní smlouvy na zajišťo-
vání chodu Městské tělocvičny Odry, Komenského 
596/4A, Odry s mandatářem Oderskou městskou 
společností, s.r.o. Odry na dobu neurčitou 
s účinností od 19.08.2005; 

• zbývající část (1095 m2) pozemku v k. ú. Odry p. č. 
1504 – zahrada o celkové výměře 1235m2. 
Neschválila záměr pronajmout část (cca 120 m2) 

pozemku v k. ú. Odry p.č. 724 – ostatní plocha (ostat-
ní komunikace) o celkové výměře 3 342 m2záměr 
prodat část pozemku v k. ú. Odry p. č. 1579/2 – ostat-
ní plocha o celkové výměře 7 304 m2. 

Dále rada schválila záměr prodat: 
• pozemky v k. ú. Kamenka p. č. st. 13/1 – zastavě-

ná plocha a nádvoří o celkové výměře 1045 m2, 
p.č. 20 – zahrada o celkové výměře 351 m2, p. č. 
1091/2 – ostatní plocha (ostatní komunikace) 
o celkové výměře 1407 m2 

• část (167 m2) pozemku v k. ú. Odry p. č. 1130/2 – 
ostatní plocha (ostatní komunikace) o celkové vý-
měře 232 m2 

• objekt bývalé školy a pozemky v k. ú. Tošovice 
p. č. st. 57 – zastavěná plocha a nádvoří o celkové 
výměře 357 m2, p. č. 159 – zahrada o celkové vý-
měře 712 m2,  p. č. 160 – trvalý trávní porost o cel-
kové výměře 2376 m2. Jedná se o objekt bývalé 
základní školy a zahrady 

• pozemky v k. ú. Klokočůvek: 
- p. č. 142 st. – zastavěná plocha a nádvoří o cel-
kové výměře 31 m2 a p. č. 852/9 – ostatní plocha 
(jiná plocha) o celkové výměře 323 m2 
- p. č. 141 st. – zastavěná plocha a nádvoří o cel-
kové výměře 38 m2 a p. č. 852/8 – ostatní plocha 
(jiná plocha) o celkové výměře 338 m2 
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- p. č. 136 st. – zastavěná plocha a nádvoří o cel-
kové výměře 40 m2 a p. č. 852/3 – ostatní plocha 
(jiná plocha) o celkové výměře 287 m2 
- p. č. 135 st. – zastavěná plocha a nádvoří o cel-
kové výměře 27 m2 a p. č. 852/2 – ostatní plocha 
(jiná plocha) o celkové výměře 277 m2 
- p. č. 194 st. – zastavěná plocha a nádvoří o cel-
kové výměře 53 m2 a p. č. 899/3 – lesní pozemek 
o celkové výměře 151 m2 
- p. č. 123 st. – zastavěná plocha a nádvoří o cel-
kové výměře 37 m2 a p. č. 877/5 – orná půda o cel-
kové výměře 309 m2. 

Neschválila záměr prodat pozemky v k. ú. Loučky 
nad Odrou v ZE p. č. 319 - skup. o výměře 19345 m2 , 
p. č. 322 - skup. o výměře 1034 m2 

Rada pověřila SDH Klokočůvek výběrem poplatků 
za pronájem stánků na obecních pozemcích 
v průběhu pouti u Skály Panny Marie. 

Rada schválila pronájem: 
• pozemku v k. ú. Odry p. č. 1646 – orná půda o cel-

kové výměře 419 m2 za cenu 3 Kč/m2 panu Fran-
tišku Žabovi  

• pozemku v k. ú. Odry p. č. 1615/1 – zahrady o cel-
kové výměře 418 m2 za cenu 3 Kč/m2 paní Iloně 
Guzmové 

• zbývající části (cca 725 m2) pozemku v k. ú. Odry 
p. č. 996 – zahrada o celkové výměře 952 m2 a to: 
manželům Vladimíru a Pelagii Juřičkovým 250 m2, 
paní Boženě Lýskové 250 m2, paní Libuši Liďáko-
vé 225m2 – za cenu 3 Kč/m2 

• nebytových  prostor na ul. Hranická 68, č.p. 182 
Odry – v rozsahu 24,60 m2 – šatna, sklad, zádveří 
panu Josefu Oravcovi na dobu neurčitou 
s výpovědní lhůtou 3 měsíce za nájemné dle plat-
ného interního předpisu. 
Rada schválila směrnici č. 2/2005 k rozpočtu měs-

ta Odry a směrnici č. 3/2005 o finanční kontrole pro 
město Odry. 

Rozhodla o odepsání dlužné částky ve výši 10 918 
Kč z účetní evidence z důvodů úmrtí povinného. 

Schválila prodej DHIM (bývalý inventář živnosten-
ského úřadu) za odhadní cenu, pro Oderskou měst-
skou společnost s.r.o. za 1.-Kč. 

Rada přidělila dotaci ve výši 5000.- Kč ZO ČSOP 
Nový Jičín na provoz a údržbu areálu Stanice pro zá-
chranou volně žijících živočichů a Střediska  ekologic-
ké výchovy  v Bartošovicích. 

Rada schválila poskytnutí dotace v rámci prevence 
kriminality Obvodnímu oddělení PČR Odry ve výši 
40 000 Kč na pořízení měřícího přístroje Drager včet-
ně příslušenství. 

Schválila úhradu neinvestičních nákladů obce 
Heřmanice u Oder městu Odry za období leden – čer-
ven 2005 ve výši 2 500 Kč/předškoláka. 

Rada vzala na vědomí stav hospodaření Dělnické-
ho domu k 31.07.2005. 

Schválila návrh na umístění košů na psí exkre-
menty v Odrách doplněný o Nábřežní ulici. 

Rada vzala na vědomí informaci o dokončení a ko-
laudaci Městské tělocvičny Odry, Komenského 
596/4A. 

Schválila označení hrobů čísly na hřbitově 
v Odrách a uložila odboru správy nemovitého majetku 
zajistit u správce hřbitova cenovou nabídku na znače-
ní hrobů štítky. 

Rada vzala na vědomí zpoplatnění pronájmu míst 
na městské tržnici i o sobotách. 

Jmenovala členy školské rady při ZŠ Komenského 
- Mgr. Jiří Vlček, Jiří Floryk, Petr Kučerka a při ZŠ Po-
hořská - Ing. Jindřich Lev, Ing. Jiří Lubojacký, Mgr. 
Radomil Bazala. 

Rada jmenovala členy hodnotící komise pro akci 
Stavba přístupové komunikace ke sportovnímu areálu 
Odry – Tošovice. 

Rada schválila výši nájmů v tělocvičnách a hřištích 
města Odry a pověřila komisi kultury a školství zpra-
cováním časového využití městské tělocvičny. 

Neschválila prezentaci v Moravskoslezském dení-
ku v příloze Patriot a prezentaci v Prager Zeitung 
v příloze Moravskoslezský kraj vzhledem k neúměrně 
vysokým nákladům. 

Rada souhlasila s uzavřením nájemní smlouvy 
k bytu na ul. Hranická č. p. 28, Odry s paní Helenou 
Sivákovou a k bytu na Tř. Osvobození č. p. 312 
v Odrách s panem Blahoslavem Bělíčkem. 

Ing. Petr Šustek 

Úplná znění usnesení ze schůzí rady města a za-
sedání zastupitelstva města jsou k nahlédnutí 
v městském informačním centru v budově radnice ne-
bo na internetu na adrese www.odry.cz . 
 

P O Z V Á N Í 
na 22. zasedání Zastupitelstva m ěsta Oder, 

které se bude konat 
ve st ředu dne 7. 9. 2005 v 16,00 hod. 

ve velkém sále MěÚ Odry. 

Program: 
1. Kontrola usnesení 
2. Schválení souborného stanoviska ke konceptu 

územního plánu města Odry 
3. Čerpání rozpočtu k 31.7.2005 
4. Finanční spoluúčast města k dotacím kraje pro 

Mikroregion Odersko 
5. Zařazení akce „Oprava dlažby ve světlíku Měst-

ského úřadu Odry“ do rozpočtu 2005 
6. Úprava rozpočtu akce „Městská nemocnice 

v Odrách – rekonstrukce části A – druhá část 
půdní vestavba“ 

7. Úprava rozpočtu města na rok 2005 
8. Projednání možnosti změny zřizovatele organiza-

ce Dům dětí a mládeže Odry 
9. Zpráva o likvidaci odpadu za rok 2005 
10. Prodej části (1150 m2) pozemku v k. ú. Dobešov 

p. č. 18/1 
11. Uzavření smlouvy o věcném břemeni 
12. Uzavření smlouvy o smlouvě budoucí 
13. Odkoupení části pozemku v k. ú. Odry p. č. 

2066/1 
14. Odkoupení pozemku v k. ú. Klokočůvek p. č. 874 
15. Různé 
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Označení budov čísly 
Vážení spoluobčané, 
již před 2 léty jsme upozorňovali na povinnost sta-

novenou zákonem o obcích, a to že „vlastník nemo-
vitosti je povinen na sv ůj náklad ozna čit budovu 
čísly ur čenými obecním ú řadem a udržovat je 
v řádném stavu. Barvu a provedení čísel ur čuje 
obecní ú řad“. 

Náhodnou kontrolou bylo zjištěno, že řada majitelů 
objektů tuto povinnost nesplnila a budovy ve městě i 
v našich místních částech nejsou čísly označeny. 

Připomínáme, že rada města určila: 
budovy s číslem popisným  budou označeny tabul-
kou v barvě modré, písmo bílé – rozměr 20 x 16 cm. 
budovy s p řiděleným číslem orienta čním (jedná se 
pouze o město, kde pro lepší orientaci se vedle čísla 
popisného přiděluje i číslo orientační tzv. uliční) budou 
označeny také tabulkou v barvě červené, písmo bílé – 
rozměr 15 x 12 cm.  

budovy rekrea čních objekt ů jsou budovy s čísly 
eviden čními a budou označeny tabulkou zelené bar-
vy, písmo bílé o rozměru 20 x 16 cm. 
Čísla se na objektech se umisťují tak, aby byla vi-

ditelná. Čísla orientační se umisťují vždy pod tabulku 
s číslem popisným.  

Tabulku s číslem lze objednat v kterékoliv smal-
tovně, případně na MěÚ Odry – odboru správním, tel 
556 768 170 – 176 Vám poskytnou adresu smaltoven, 
které výrobu čísel nabízejí. 

Věříme, že po této výzvě vlastníci nemovitostí, kte-
ří tak dosud neučinili, sjednají nápravu a Městský úřad 
nebude mít důvod k postihu. Upúozorňujeme, že po-
kud občan objekt neoznačí číslem, dopouští se pře-
stupku proti veřejnému pořádku, za který lze uložit 
pokutu až do výše 10.000,-Kč. 

Odbor správní MěÚ Odry 

Živnostenský ú řad informuje  
Informace pro podnikatele,  kte ří podnikají na 

základ ě živnostenského oprávn ění pro živnost 
„Činnost ú četních poradc ů, vedení ú četnictví“. 

 
Vážení podnikatelé, 
dovolujeme si Vás upozornit na zákon č. 438/2003 

Sb., kterým se mění zákon č. 586/1992 Sb. o daních 
z příjmů, ve znění pozdějších předpisů, a některé dal-
ší zákony, a který mění zákon č. 455/1991 Sb., 
o živnostenském podnikání (živnostenský zákon), ve 
znění pozdějších předpisů, takto: 

V příloze č. 2 živnostenského zákona – Vázané 
živnosti ve skupině 214 „Ostatní“ ve sloupci 1 se slova 
„Činnost ú četních poradc ů, vedení ú četnictví“ na-
hrazují slovy „Činnost ú četních poradc ů, vedení 
účetnictví, vedení da ňové evidence“. 

Živnostenská oprávnění, která byla  vydaná  přede 
dnem 1. ledna 2004 pro provozování živnosti ohlašo-
vací vázané, skupiny 214 přílohy č. 2 živnostenského 
zákona „Činnost ú četních poradc ů, vedení ú čet-
nictví“ se od tohoto data považují za živnostenská 
oprávnění pro provozování živnosti vázané, skupiny 
214 přílohy č. 2 živnostenského zákona „Činnost 
účetních poradc ů, vedení ú četnictví, vedení da ňo-
vé evidence“. 

Průkaz živnostenského oprávnění – živnostenský 
list, který byl vydán podle předchozí právní úpravy pro 
živnost „Činnost účetních poradců, vedení účetnictví“, 
je živnostenský ú řad povinen do 1. ledna 2006 po 
projednání s podnikatelem nahradit průkazem živ-
nostenského oprávnění s předmětem podnikání „Čin-
nost účetních poradců, vedení účetnictví, vedení da-
ňové evidence“. Tento úkon nepodléhá správnímu 
poplatku. 

S ohledem na skutečnosti shora uvedené, si živ-
nostenský úřad dovoluje požádat všechny podnika-
tele, kte ří mají živnostenské oprávn ění 
s předmětem podnikání „ Činnost ú četních porad-
ců, vedení ú četnictví“ vydané p řede dnem 
1.1.2004, aby se dostavili na Obecní živnostenský 
úřad v Odrách, kde s nimi sepíšeme Protokol 
o projednání a následn ě jim vydáme pr ůkaz živ-
nostenského oprávn ění s p ředmětem podnikání 
„Činnost ú četních poradc ů, vedení ú četnictví, ve-
dení daňové evidence“, za tento úkon nebudeme 
vybírat správní poplatek.  

Pro toto projednání s podnikatelem a nahrazení 
průkazu živnostenského oprávnění zákon stanoví lhů-
tu do 1. ledna 2006.   

Za Obecní živnostenský úřad 
Mgr. Iva Fekarová  

V pátek 23. září bude Městský úřad Odry 
z technických důvodů uzavřen 

- výroba – montáž – 

EUROOKNA  
Bělotín    581 612 280     604 534 836 

Setkání se senátorkou 
RNDr. JITKOU SEITLOVOU 

v Odrách se uskute ční 
v pond ělí 5. září 2005 od 14.00 do 16.00 
v Penzionu Staré Odry, Kope čná ulice 

- pod Dělnickým domem v Odrách  
Schůzky lze dohodnout i telefonicky na  

tel. čísle 581 205 600, asistent Miloš Navrátil  
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SBĚROVÝ  DEN 
V sobotu 8. října 2005 

proběhne v našem městě 

sběr nebezpečného 
a velkoobjemového odpadu. 

Obyvatelé mohou ve stanovených termínech, časech a na níže uvedených místech 
odevzdat bezplatně nebezpečný odpad, který nepatří do domovní odpadové nádoby 
(zářivky, olověné akumulátory, monočlánky, vyřazené léky, olejové a vzduchové filtry, 
plechovky od barev, chladící a brzdové kapaliny, pneumatiky, televizory, ledničky, 
mrazáky, rádia apod.) a velkoobjemový odpad (např. starý nábytek, koberce apod.). 
Ve sběrový den se nebude odebírat stavební suť. 

Uvedený odpad můžete BEZPLATNĚ předat pracovníkům firmy REMONDIS spol. 
s r.o., kteří přijedou do Vaší obce se speciální svozovou technikou. 
 
 

MÍSTO A ČAS PŘISTAVENÍ SBĚROVÉHO VOZU: 

město ODRY  
!!!!!!!!  POZOR zm ěna místa svozu   !!!!!!!! 

Odry – areál AGRO Odersko, Poho řská 786/5 
(PROTI  ZÁKLADNÍ  ŠKOLE  POHO ŘSKÁ) 

9,00 – 11,00  hod 
 

Místní části: 

Tošovice – obchod        9,00 –   9,30 

Vítovka – obchod        9,30 –  10,00 

Kamenka – obchod      10,00 – 10,30 

Klokočůvek – obchod     10,30 – 11,00 

Loučky – obchod      11,00 – 11,30 

Pohoř - hospoda      11,30 – 12,00 

Dobešov – obchod      12,00 – 12,30 

Veselí  - obchod       12,30 – 13,00 
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Jaké zastoupení v závodu OM mají senio ři a 
ženy?  

Nejstaršímu účastníkovi bylo sedmdesát čtyři let, 
početně zastoupeni jsou i závodníci přes padesát let. 
Každoročně se přihlásí i početná skupina žen. Letos 
počítáme s účastí asi šedesáti závodnic z celé ČR. 

Na které hv ězdy cyklistického nebe se mohou 
diváci t ěšit letos? 

Svou účast přislíbili olympionici, účastníci mistrov-
ství světa i nejtěžšího etapového závodu na světě 
Tour de France. Věříme, že se setkáme s Pavlem 
Padrnosem, Jánem Svoradou i Radimem Kořínkem. 

Příprava a organizace tak velkého závodu vy-
žaduje spoustu času a ochotných lidí, kte ří pomá-
hají. Kdo všechno pomáhá chystat OM?  

Jsou to členové našeho 2K Bike Clubu Odry. Po-
znáte je podle nepřehlédnutelné žluté barvy klubové-
ho dresu. Ze sedmdesáti členů – místních i okolních 
(Hranice, Ostrava) - je třicet až pětatřicet aktivních a 
účastní se závodů. Ostatní pomáhají při přípravě a 
organizaci. Bez dalších ochotných pomocníků by se 
tak náročná akce nedala připravit. Patří mezi ně 
oderští fotbalisté, členové orientačního běhu, hokejis-
té z Hranic. Všem patří velký dík. I manželkám orga-
nizátorů za jejich trpělivost, pochopení a podporu celé 
akce. Pomoc všech je nejvíce viditelná při vlastním 
závodě – při registraci, mytí kol, hlídání parkoviště, při 
občerstvení na trati i přípravě teplého jídla, měření 
času, zpracování výsledků a dalších činnostech sou-
visejících se závodem.  

Kteří členové d ělají vašemu klubu radost? 
Všichni aktivní členové, kteří startují za náš klub a 

jsou ve svých věkových kategoriích úspěšní. 

Jak je zabezpe čeno značení trasy? 
Trasa OM má své specifické celoroční značení – 

bílo-červený terč doplněný šipkou ve směru jízdy. 
Značení, případně obnova značení, probíhá týden až 
čtrnáct dnů před závodem. Finálně pak kontrola těsně 
před závodem. Naše značení se objevuje na kame-
nech, stromech. Musíme respektovat domluvu 
s myslivci a vyhlášky o komunikacích. Značky nena-
jdete na kůlech. Od tohoto značení jsme upustili, pro-
tože naše zkušenost s lidskou zlomyslností, která je 
typická zejména při turistice, je bohužel nepříjemná. 

Oderská mlýnice je bezesporu finan čně náro č-
nou akcí. Kdo všechno se podílí na jejím finan č-
ním zázemí? 

Generálním partnerem je Česká spořitelna, hlav-
ním partnerem Kooperativa. Oba partneři stojí v čele 
projektu Kolo pro život a spolu s dalšími partnery 
včetně regionálních zajišťují finanční stránku celého 
závodu. Město Odry přispělo grantem dvaceti tisíc ko-
run. Záštitu nad závodem převzal pan Lukša, náměs-
tek hejtmana Moravskoslezského kraje. Díky všem 
partnerům a sponzorům i z peněz ze startovného se 
daří úroveň akce stále zvyšovat. S tím souvisí i kvalit-
ní zajištění reklamy závodu – vychází Zpravodaj Kolo 
pro život, tiskoviny a propozice závodu, internetové 
stránky, vlastní reklama v místě závodu (poutače, 

stánky). Zajišťuje se jídlo, trička, pronájmy, autorská 
práva…Je toho dost, na co všechno je třeba peněz. 

Jaké zázemí poskytuje areál Spálovského mlý-
na v Kloko čůvku? 

Spálovský mlýn byl dobrou volbou. Celý areál za-
jišťuje účastníkům závodu ty nejlepší podmínky od 
ubytování, jídla i zábavu. Pokaždé připravujeme do-
provodný program. Letos jsme pozvali na sobotu 
24. 9. skupinu Nevím, nejmladší rockovou skupinu 
v ČR. Závodníci budou s napětím sledovat tombolu, 
v níž budou slosovatelná jejich startovací čísla. 
V soutěži o první cenu je horské kolo a spousta pěk-
ných cen pro závodníky dalších kategorií. Po setmění 
se mohou všichni těšit na ohňostroj a rockotéku.  

Co chcete pop řát „p ětileté“ Oderské mlýnici 
České spo řitelny 2005? 

Přál bych jí, aby zájem o ni, o cyklistiku a o soutě-
že horských kol byl aspoň takový jako dosud. Už tím, 
že se dostala do povědomí lidí, do našeho regionu a 
krásné přírody, je úspěšná. A podařilo -li se jí ovlivnit 
změnu životního stylu lidí, kteří se rozhodli přetvořit 
svůj život v aktivní žití, pak svůj účel určitě splnila a 
myslím si, že i plní. Všechno o ní a jejím letošním 
průběhu si můžete přečíst na internetových stránkách 
www.2k.cz. Aby byly její polokulaté narozeniny dobře 
oslaveny, chci vás pozvat na její pátý závod, a to buď 
jako účastníky závodu, nebo jako diváky. 

 

A na závěr 
Famóznost neboli proslulost Oderské mlýnice za-

znamenala ve své krátké historii rychlý vzestup. Vždyť 
podle počtu účastníků se OM zařadila na 11. místo 
v celorepublikovém umístění akcí podobného typu 
(4. roč. téměř tisíc účastníků včetně dětí!). Na severní 
Moravě patří OM k největším akcím co do počtu ak-
tivně zapojených lidí. 

A na konec dobrá zpráva. Horská kola Oderské 
mlýnice se roztáčejí každoročně o posledním zářijo-
vém víkendu. Ta vaše se podle možností mohou točit 
každý den a denně si můžete nejen zpívat, ale i utvr-
zovat se v tom, že kolo je skutečně famózní věc. 

Marcela Mergentalová 
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Změna stanovišt ě sběru separovaného odpadu 
Oznamujeme občanům města Oder, že došlo ke 

změně stanoviště pro sběr separovaného odpadu 
(plast, sklo, papír)  od 30.8.2005 z původního místa: 
parkoviště před obchodním domem v Odrách, na no-
vé místo: parkoviště u Obchodního domu v Odrách 
(cca 10m od původního místa) u výjezdové strany 
z parkoviště. 

Žádáme občany o dodržování pořádku kolem od-
padových nádob na separovaný odpad. 

Odbor životní prostředí MěÚ Odry 
 

 

Zeptali jsme se …  
…na Oderskou mlýnici 2005  

„… kolo, je famózní věc,“ zpívají Plavci ve svém hi-
tu ze 70. let minulého století. Famózní znamená bá-
ječný, skvělý a proslulý, vysvětluje cizojazyčný slov-
ník. Zeptali jsme se, čím je tato skvělá a báječná věc 
pro pana Petra Kone čného z Hranic,  majitele cyklis-
tické prodejny 2K SPORT v Odrách a spoluzakladate-
le již proslulé cyklistické soutěže horských kol nejen 
na severní Moravě Oderská mlýnice . 

Jak jste se dostal ke kolu a cyklistice ?  
Cyklistiku jsem aktivně provozoval profesionálně 

od roku 1981 do roku 2000. Jezdil jsem za různé klu-
by v ČR jak na silnici, tak na horských kolech. Po 
ukončení aktivní činnosti jsem se rozhodl pokračovat 
s cyklistikou. Nejprve formou otevření cykloprodejny 
v Odrách a o rok později v roce 2001 jsem se pokusil 
uskutečnit svůj záměr – založit pro tento region cyklis-
tický závod a splnit si sen – organizovat závody na 
horských kolech pro stejně nadšené lidi. V myšlence 
mě podpořil Roman Olšina z Oder, a tak byl na světě 
1. ročník cyklistického závodu horských kol Oderská 
mlýnice (dále OM). 

Proč jste zvolili název Oderská mlýnice, když 
podstatná část – ta nejt ěžší – vede mlýnicí ke Spá-
lovu?  

Tady bych se chtěl omluvit všem Spálovským. 
Nejobtížnější část závodu skutečně vede mlýnicí smě-
rem ke Spálovu. Došlo ke spojení dvou lokalit, proto 
Oderská mlýnice. 

Letošní 5. ro čník OM České spo řitelny bude 
malým jubileem v historii závodu. Jak je spojen 
s projektem Kolo pro život? 

Od 1. ročníku v r. 2001 je závod součástí seriálu 
cyklistických závodů České spořitelny s názvem Kolo 
pro život. OM je zařazena jako předposlední 16. zá-
vod seriálu cyklistických akcí v celé ČR. Zařazením 
našeho závodu do tohoto seriálu je od počátku zaru-
čena informovanost a kvalita celé akce, a to přes po-
sílání termínů závodů, časopisů, reklamu pro Odry a 
celý region v rámci celé ČR. 

Čím se liší 5. ro čník OM od jejího 1. ro čníku?  
Ve třech věcech. První OM se uskutečnila 3. listo-

padu, což byl dost riskantní termín vzhledem k počasí. 
Odrazilo se to i na účasti závodníků, kterých přijelo 
kolem tři sta. Proto byla nutná změna termínu, takže 
další ročníky probíhají stabilně v posledním zářijovém 
víkendu. Mezi cyklisty je to již zažitý termín a osvědčil 
se. Nekryje se s jinými závody a účastníci OM si mo-
hou naším závodem vylepšit celkové osobní bodové 
hodnocení cyklistické sezóny ve zmiňovaném seriálu 
Kolo pro život. Podmínkou je dojetí do cíle ve třech 
závodech. Pak jsou zařazeni do slosování o pěkné a 
kvalitní ceny – automobil, poukaz na dovolenou. I ten-
to stimul zaručuje velkou účast na OM. V letošním 
ročníku očekáváme účast kolem tisíce i více závodní-
ků. Třetí změna nastala v délce trati. Z 50 km v 1. 
ročníku se trasa prodloužila o 6 km. 

Jaký je pom ěr závodník ů profesionál ů a amaté-
rů? 

Do hlavního bodovaného závodu se hlásí 50% 
profesionálů, ostatní jsou cyklisté amatéři různé úrov-
ně, které kolo hlavně baví, ale neživí. Všichni si chtějí 
trasu 56 km projet a otestovat své cyklistické schop-
nosti. Trasa vede z 80% terénem a z 20% jízdou po 
asfaltu. K tomu mají šanci získat věcné ceny při závě-
rečném slosování. 

Nezapomínáte ani na d ěti. S jakým úsp ěchem 
se setkávají vložené závody d ětí, kolik let bylo 
nejmladšímu ú častníkovi?  

Pro letošní ročník máme připraveno pět dětských 
kategorií, nejmladší je do šesti let, další jsou pro děti 
do deseti let. Nejmladšímu závodníkovi byly čtyři roky. 
Jejich trasa má asi 300 metrů. Účast dětí v OM je ob-
rovským zážitkem nejen pro ně samotné, ale i pro je-
jich rodiče a diváckou veřejnost. Děti zažívají atmosfé-
ru skutečného závodu a vyhlašování dětských vítězů 
probíhá před startem hlavního závodu, takže před 
očima spousty diváků. I to je velkou motivací pro jejich 
další cyklistické aktivity. 
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Dům dětí a mládeže 
Odry, Komenského 517, telefon 556 731 468 

Dům dětí a mládeže je st řediskem pro volný čas v Odrách . Pro d ěti, mládež, ale i 
pro dosp ělé, přichystal ve školním roce 2005/06: 
- Pravidelnou činnost - kroužky  pro děti školního, předškolníhověku, pro mládež i dospělé 
-    Sout ěže, hry, zábavné a vzd ělávací  akce  v odpoledních hodinách (2-3 týdně) 
- Klubí čko pro d ěti od 3 let , které nechodí do MŠ (úterý a čtvrtek dopoledne) 
-  Tábory  o prázdninách letních a jarních, víkendové pobyty a zájezdy  pro děti a rodiče s dětmi. 
 

Všechno, co vám v letošním roce Dům dětí a mládeže v  Odrách nabídne, 
pro vás připravují pedagogické pracovnice DDM: 

paní Lenka Miková , slečna Pavlína Stonišová , paní Miroslava Horá čková a zkušení vedoucí kroužk ů. 
 

Kroužky  mají pravidelné schůzky (většinou 1x týdně). Schůzky se konají v klubovnách DDM nebo v tělo-
cvičně, učebně výpočetní techniky, ve voliéře . Vedoucím kroužku je osoba starší 18 let, která má všechny 
předpoklady (vzdělání, znalost daného oboru, dobrý vztah k dětem) k tomu, aby mohla kroužek vést. Děti na 
schůzkách získají základní znalosti a dovednosti z vybraného oboru, pokročilí je rozvíjejí a zdokonalují. 

Podmínkou  pro přijetí do kroužku je odevzdání řádně vypln ěné přihlášky  do Domu d ětí a mládeže 
v Odrách  nejpozději do 30. září 2005. 
Řádně přihlášení zájemci o činnost v kroužku budou včas písemně nebo telefonicky pozváni na zahajovací 

schůzku.  
Nabídka kroužk ů, klub ů a kurzů v roce 2005/2006: 
Přírodov ěda 
Rybářský I.  od 4. třídy - pro začátečníky, k získání 

rybářského lístku 
Rybářský II. pro pokročilé, rybolovná technika 
Teraristický   od 2. třídy - chov drobných zvířat (myši, 

křečci), plazů (želvy, hadi, leguáni). 
Chovatelský od 4. třídy - chov exotického ptactva 

(andulky, korely, papoušci) 
Počítače 
Výpočetní technika I.  od 4. třídy práce na PC pro za-

čátečníky  
Výpočetní technika II.   od 6. třídy práce na PC začá-

tečníci nebo pokročilí, programy, Internet 
Počítačové hry od 2. třídy hry na PC, základy 

obsluhy počítače 
Estetické 
Keramika I.  od 4. třídy základy práce s hlínou, gla-

zování, kachle, figurky a jiné 
Keramika II.   pro pokročilé 
Keramika III  pro mládež nad 15 let a dospělé 
Čárytužka      výtvarný kroužek pro předškoláky kres-

lení, malování, modelování  
Výtvarný I. od 1.-5. třídy malování, nové výtvarné 

techniky 
Výtvarný II. od 6.-9. tř. 
Moderní šperk pro výtvarně nadané děti a mládež 

Sportovní 
Orientační běh od 2. třídy pohyb v přírodě i 

v tělocvičně, účast na závodech 
Střelecký od 4. třídy střelba ze vzduchové pušky 

Aerobic I. od 3. třídy - pohyb s hudbou 
Aerobic II. od 6. třídy 
Aerobic III. pro mládež 
Sportovní gymnastika pro pohybově talentované děti 

od 5 let výše 

Společenské 
Klub přátel stolních her pro kluky od 13-18 let, kteří 

mají rádi hru a risk, dobrodružné des-
kové hry 

Klub Kamarád pro chlapce a děvčata – všestranná 
činnost, vycházky, soutěže, hry, výtvar-
né a technické činnosti 

Vaříme s Lenkou - od 3. třídy vaření, pečení, smaže-
ní, fritování, speciality 

Šikula od 3. třídy - drhání, batika, náramky 
přátelství, malování na sklo, atd. 

Mladá dáma od 4. třídy - šití, móda, odívání 
KLUBÍČKO od 3 do 6 let, hry, kreslení, malování, 

modelování, cvičení v dopoledních ho-
dinách pro děti, které nechodí do MŠ 
(2x týdně dopoledne) 

Jazykové 
Angličtina hrou I. pro předškoláky-výuka pomocí 

her, říkadel a zpívání 
Angličtina hrou II. pro 1. a 2. tř. 
Angličtina-přípravka pro 3. tř.-příprava na pravidel-

nou výuku ve škole 
Anglická konverzace pro 8. a 9. tř. 
Angličtina-dospělí pro opravdové a věčné začá-

tečníky – mládež a dospělé 

Dům dětí a mládeže v Odrách upozor ňuje na zajímavé akce pro ve řejnost – nejen pro d ěti: 
Podzim, jaro Bazar dětského ošacení pro rodiče-podzimní 14.-16.9.2005  
Prosinec 2005 Zájezd do rožnovského skanzenu Za Mikulášem a čerty 
Jarní prázdniny Zimní tábor ve Frenštátě pod Radhoštěm 
květen 2005 Víkendový výlet na Festival duchů a strašidel 
1x měsíčně Víkendové pobyty pro děti v Odrách i mimo Odry 
červenec-srpen 2006 6 letních táborů (Emauzy, Hrádek, Bojnice, Lipovec, putovní) 

Miroslava Horáčková, ředitelka DDM 
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Církevní st řední škola a St řední zdravotnická škola 
svaté Anežky České Odry 

1. máje 37, 742 35 Odry http: www.cssodry.cz 

„Církevní střední škola a Střední zdravotnická ško-
la svaté Anežky České Odry“ oznamuje, že do nového 
školního roku vstupuje s novým názvem:  

„St řední pedagogická a zdravotnická škola 
svaté Anežky České“ 

V novém školním roce uvítají studenty také nově 
zrekonstruované prostory v přízemí, kde po dobu 
hlavních prázdnin probíhaly rozsáhlé sanační práce, 
prováděné odbornou přerovskou firmou Prins. 

Na nádvoří školy probíhá další stavba, kde oder-
ská stavební firma pana Petra Oravy provádí rekon-

strukci kanalizace a opěrné zdi a mění tak strohou 
podobu školního dvora v terasovitě řešenou zahradu.  

V budově školy bylo dále rekonstruováno elektric-
ké osvětlení v přízemí a z dotace německé nadace 
Renovabis byla nově zařízena učebna výpočetní 
techniky. 

Cílem veškerých úprav je zlepšení podmínek pro 
studenty a pedagogy naší školy. Všem firmám, které 
nám pomáhají přiblížit se našemu cíli a podílely se na 
rozsáhlých stavebních pracích patří tímto velké podě-
kování. 

Pavla Hostašová 

Cesty s Duhovou energií za poznáním a sluncem  
Jak trávit dobu léta, aby dny nebyly všední? Vy-

cházely jsme ze zkušeností z minulých let, kdy se 
nám osvědčily týdenní pobyty se spaním ve Zvoneč-
ku. Důležité bylo sestavit plán, kam bychom chtěli jet, 
s ohledem na zdravotní postižení jednotlivých účast-
níků (kardiaci,uživatelé vozíků po mozkové obrně, po-
úrazové stavy) ,sestavit jídelníček, rozvrhnout pracov-
ní úkoly. Uskutečnily se tak týdenní pobyty v červenci 
a srpnu, s cílem poznávat kraj, ve kterém žiji . 

Při hledání na internetu mne upoutala výzva Na-
dace Duhové energie k předkládání projektů pro rok 
2005, pro neziskové organizace, které pracují s dětmi 
a mládeží. To, co bylo naším snem, se podařilo. Cel-
kem 40 dětí, mládeže a mladých lidí se zdravotním 
handicapem s nezbytnými pomocníky – asistenty, po-
znávalo nová města, kulturní a historické památky, 
sportovalo a strávilo krásných 10 dnů. Pro zajímavost 
uvedu-návštěvu Aragonitových jeskyní v Tepli-
cích n/B, návštěvu výstavy loutek v Hranicích na Mo-
ravě, návštěvu muzea Tatra v Kopřivnici a města 

Štramberk, Žerotínského zámku v Novém Jičíně aj. 
Ve volných chvílích jsme hráli vybíjenou na Maria 
Skále, soutěžili ve hře Člověče nezlob se či hráli mini-
golf v Teplicích n/B. Vyhráli jsme si s Legem, sledovali 
velkoplošnou televizi či masírovali nohy pomocí vodní 
masáže, relaxovali.  

V září se dalších 30 dětí  a mladých lidí se zdra-
votním postižením a oslabením na základě lékařského 
posouzení těší do Itálie a Benátek za sluncem za vy-
datné finanční injekce Nadace Duhová energie.  D Ě 
K U J EM E - finanční pomoci si velmi vážíme. Děku-
jeme také všem dobrovolníkům, kteří pomohli zdarma. 
O spokojenosti všech účastníků svědčí jejich velmi 
pěkné výkresy, na které kreslili, co se nejvíce líbilo, 
přihlášky na příští rok a plány do budoucna ... 

Klára Galetková 
statutární zástupce Asociace rodičů 
a přátel zdravotně postižených dětí v ČR 
Klub Zvoneček, Nádražní 695, Odry 

Jóga –  zdraví, duševní a t ělesná pohoda 
Říká se, že dobrá rada je nad zlato. A tak jsem se 

rozhodla napsat pár řádků a poradit těm, kteří by si 
chtěli udělat jednou týdně chvíli času na cvičení jógy. 
Vlastně chvilku na sebe a pro sebe.  

Jóga – to není jenom výstřelek moderní doby. Je 
to životní styl – čistý a láskyplný, který se neskládá jen 
ze cvičení. Čas, který józe věnujete, dáváte vlastně 
jen sobě. Cvičíte pro sebe, naučíte se správně dýchat, 
koncentrovat, zamyslet se nad spoustou věcí, které 
jste dříve ani neviděli. Jóga vám dá sílu a zdraví těla i 
duše. Zklidní vás a pozvedne. Vaše psychika se vy-
rovná. V dnešní uspěchané a náročné době je potře-
ba pro sebe něco udělat. Nezapomeňte – stačí tak 
málo a výsledkem budete velmi příjemně a mile pře-
kvapeni. Vždyť být vyrovnaným člověkem, příjemným 
a klidným, to je v naší době velké umění. 

Jóga vám toto všechno – a mnohem více – nabíd-
ne. Využijte metodu známou více než dvě tisíciletí. 
Věřte mi, má rada je vyzkoušená. Hodně radosti a 
pohody při cvičení, relaxaci a meditaci vám přeje 

Alena Lukašíková, Pohoř 
 

 

Prodám rodinný d ům 1 BJ 4+1 
novostavba, kolaudace 2003 v Kloko čově. 

Cena 1,4 mil. K č 

Informace na tel.: 606 546 836 
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SUPER CENY 
 

 
 
 

GABRIELLA SALVETE 

KOSMETICKÁ PORADNA S LÍ ČENÍM  
dne 12. září 2005 od 10.00 do 16.00 

v drogerii TETA, 1. máje 100 v Odrách 
Každý, kdo nakoupí, obdrží hodnotný dárek 

TETA KLUB: výhodný nákup se slevou 3 – 5 % 
PROVOZOVNY: 1. máje 100, Odry Autobusové nádraží, Odry 
INFORMACE: www.tetadrogerie.cz e-mail: teta@pksolvent.cz  
 TETA infolinka: 296 335 552 (Po – Pá   9.00 – 16.00) 

 

                  

Zaměstnancům:                          
 výše příjmu není rozhodující   
 zaměstnaným i na dobu určitou  
Důchodcům:                               
 výše důchodu není rozhodující   
 věk nerozhoduje, ale od 65let  
 pouze s jedním ručitelem  
Živnostníkům:                           
 i s nulovým daňovým přiznáním  
 

Již od 6.000,- do 100.000,- a to bez ručitele 
My říkáme ANO i když Vám jinde říkají NE            
Nikdy nevybíráme žádné poplatky předem.          
Splácíte měsíčně a můžete kdykoliv doplatit.      

 

 
HLEDÁME OBCHODNÍ ZÁSTUPCE 

PRO MĚSTO ODRY A OKOLÍ 

PALMOS - Pálenice, moštárna 
Suchdol nad Odrou 

zahájila provoz od 1. 9. 2005 
Nabízí: 

- pálení ovocných destilátů  
- zpracování ovoce na kvas (drcení, lisová-

ní, kvašení) a jeho následné vypálení 
- moštování  
- stáčení a prodej čerstvého moštu  
- uskladnění Vašeho kvasu v naší kvasírně 
- dopravu (po dohodě) 

Cena za vypálení 1 litru 100% absolutního alkoho-
lu - 199,-K č (50% a.a.-99,50Kč) 

Novou pálenici s moštárnou najdete v Suchdole 
nad Odrou, Malá strana 46 (pod evangel. kostelem) 

Objednávky: 
- telefonicky nebo SMS na 732 987 624 , 

724  121 674 
- e-mailem na vbaar@seznam.cz 

Přijeďte se podívat a zhodnotit své ovoce. 



VOLNÝ ČAS 
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Asociace rodičů a přátel 
zdravotně postižených 

dětí v ČR 

klub 

Zvone ček 

 
 

Klub Zvoneček v Odrách na Nádražní ul.695, je 
občanské sdružení s právní subjektivitou. Sdružuje 
rodiny a odborníky pečující o děti se zdravotními pro-
blémy, jejich přátele a další osoby, které jsou ochotny 
zlepšit život zdravotně postižených dětí a jejich rodin. 
Denní centrum Klub Zvoneček pracuje od 30.10.1996 
IČO: 654 717 76 
BÚ: 176 512 3349/0800 
Tel.: 556 731 161 
E-mail: klub.zvoneček@tiscali.cz 
web: www.klubzvonecek.wz.cz 

Pondělí 10 –18 h 
Klubový den 

určeno pro rodiny s d ětmi se zdravotními potížemi  
V životě člověka je důležité setkávání. Snažíme se 

smysluplně využívat tento den pro zábavu a poučení. 
Sportujeme s dětmi i rodiči, hrajeme společenské a zá-
bavné hry, pořádáme soutěže, výstavy, připravujeme  
divadelní hry. Dokonce i módní přehlídka se nám vydaři-
la. Jarní malování dětí potěší každého návštěvníka vý-
stavky. Vymýšlíme akce, které děti i rodiče baví, třeba i 
pečení chleba. 

Připravujeme Den matek, slavíme Den dětí, vyrá-
bíme dárky. 

Všem, kteří si myslí, že by se jim mezi rodiči, přá-
teli a dětmi líbilo, vzkazujeme: PŘIJĎTE MEZI NÁS. 

Roční příspěvek je 150,- Kč. 
Dítě do 15 let zastupuje rodič. 

Úterý a čtvrtek 6:30 – 14:30 h 
Co je život?? Je to každodenní setkávání 

s radostmi i starostmi. Jak se s nimi vyrovnáme?? 
Zdravý člověk se dovede o sebe postarat, ale jak 
zvládat život s určitým postižením?? Učíme se zkuše-
nostmi a poznáváním. Proto ŠKOLA ŽIVOTA . 

 

 
 

Každý má nadání na něco jiného. Využíváme indi-
viduálních zvláštností a dovedností. Někdo očistí 
brambor snadno, pro druhého je to velká dřina. Učíme 
se postarat sami o sebe, uvařit si jednoduché jídlo, 
prostřít k obědu. Chceme být k sobě laskaví, ohledu-
plní, pomáháme si.  

Také si procvičujeme jednoduché počítání, psaní i 
čtení. Malujeme a sázíme kytky. Uklízíme si kolem 
sebe, věšíme prádlo i podlahu dokážeme vytřít. Zdo-
konalujeme se v rukodělných činnostech. 

Rádi si všichni zazpíváme i zacvičíme aerobik. Hra-
jeme si, stavíme a modelujeme z hlíny zajímavé před-
měty. Společně se radujeme a těšíme se na sebe. 

 

Středa a pátek 7:30 – 12 h 

Mateřídouška 
Motto: Výchova je záležitostí srdce a vyžaduje mnoho 
trpělivosti.    J. Brierly 

Scházíme se od roku 2000. Tak krásné označení 
jsme vybrali pro dny, kdy Zvoneček patří dětem od 0 
do 7 let, jejich maminkám, tatínkům i prarodičům.  

Jeden den nestačil, 20 maminek a 20 dětí je přece 
jen mnoho a stále se zvyšuje zájem i z okolních měst 
a obcí. Proto jsme tady pro Vás vždy ve středu a 
v pátek . 

Na všechny Vaše dotazy Vám ráda odpoví dětská 
léka řka a pedagog:   
� Osamostatňování dětí, získávání prvních zkuše-

ností s vrstevníky 
� Jak dítě krmit, co má pít, v jakém množství 
� Jak dítě vychovávat-jak si poradit s prvními vzdory 
� Jak hovořit s dítětem, jak rozvíjet řeč 
� Které písně zpívat 
 

 



  VOLNÝ ČAS 
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Vážení spoluob čané, v souvislosti s chystaným HISTORICKÝM DNEM MĚSTA ODER proběhne výstavka 
fotografií a obrázků zaniklých staveb a zákoutí města Oder a Oderska včetně zaniklých tradic a způsobu života 
oderských obyvatel. Za tím účelem Historicko - vlastivědný spolek v Odrách shromažďuje dokumenty, jejichž 
kopie budou na této výstavce vystaveny. Obracíme se proto na všechny pamětníky a bývalé i nynější obyvatele 
Oder s prosbou, zda by pro tuto výstavku fotografie a obrázky s popisovanou tematikou nezapůjčili. Všechny 
zapůjčené materiály budou po okopírování vráceny. 

Pokud jste ochotni takové materiály na chystanou výstavu poskytnout, kontaktujte, prosím, buď Ing. Petr 
Lelka (tel.: 556 786 181, e-mail: lelek@odry.cz) nebo Ing. Petra Šustka (tel.: 556 768 160, e-mail: sus-
tek@odry.cz) na Městském úřadu Odry. Můžete rovněž vhodné fotografie a obrázky přímo na Městský úřad 
donést některému z výše uvedených pracovníků (oba sídlí v budově bývalé pojišťovny vedle knihovny) nejpoz-
ději do pondělí 12.9.2005. Získané obrázky budou naskenovány a vypálené na CD budou v případě zájmu vě-
novány všem, kdož nějakou fotografii nebo obrázek zapůjčí. 

 
Dnes již neexistující dostihová dráha a bývalá barvírna v Odrách (Foto Petr Kučerka st.) 

Za Váš zájem a ochotu Vám předem děkujeme. 
Ing. Petr Lelek, jednatel Historicko - vlastivědného spolku v Odrách 

 

Foto z dostihů zapůjčil pan Oldřich Wagner 
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                         JEDNOTA, s.d. v Novém Jičíně 
     

VÝHODNÝ  NÁKUP  od 7. 9.  –  30. 9. 2005 

 

*   Šunka z plece kulatá 1 kg                                    79,00                    107,00                      
 

*   Káva Torera 250 g                                               21,90             27,90                  
 

*  Ondrášovka 1,5 l  PET 3 příchutě                       9,50               12,00 
 

*  Okurky Hamé 7-9 cm  680 g                               15,90              22,70 
 

*   NIVA válec 1 kg                                                                        129,00                 160,90 
 

*   Radegast Klasik 0,5 l  sklo                                      5,90                         6,70    
              
                                                                                                                                                      do vyprodání zásob 

 

zakoupíte ve všech našich prodejnách 
kompletní nabídku akčního zboží naleznete na www.jednota-nj.cz 
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Kultura do rakve – rakvi čky zdarma 
Než jsem se pustil do psaní těchto řádků, nejprve 

jsem se dotázal, zda v Oderském zpravodaji neexistu-
je cenzura, zda se na jeho stránkách neobjevuje pou-
ze to, co se hodí do krámu určité skupině lidí. Byl 
jsem ujištěn, že ne, ačkoliv mám poněkud jinou zku-
šenost.  

Už v prosinci loňského roku, kdy na oderské radni-
ci vrcholily debaty o úrovni kultury ve městě, jsem re-
agoval na článek „Proč“ autorů Zdeněka Pištěka a Mi-
chala Peška. Má odezva do dnešního dne nevyšla a 
mně už je dávno jasné, že důvodem k neotištění mé-
ho názoru byl především odstavec, ve kterém jsem 
vyslovil domněnku, že chaotická prezentace kultury 
Dělnického domu může mít příčinu v neexistující kon-
cepci rozvoje kultury s konkrétními krátkodobými cíly, 
formami a metodami, o kterou by se Dělnický dům 
mohl opřít při tvorbě ročních dramaturgických plánů. 
Pro oderskou radnici bylo zřejmě jednoduší strčit můj 
článek do šuplíku, než takovouto koncepci připravit ve 
spolupráci s Dělnickým domem, osvětovými beseda-
mi, školami a občanskými sdruženími ve městě a in-
tegrovaných obcích.  

Kdyby můj názor Oderský zpravodaj v lednu otiskl, 
nemusel by se dnes ani na radnici mezi některými 
úředníky přemílat drb, že jsem zaujatý proti vedení 
Dělnického domu, protože jsem tento kulturní stánek 
nedostal ve výběrovém řízení na jeho pronájem. Jas-
ně jsem už ve svém tehdejším názoru zdůraznil, že 
nejlepší péči může kultuře zajistit stát, potažmo město 
nebo obec. Tento názor zastávám stále, stejně jako 
názor, že lidé v malých městech a na vesnicích mají 
stejné právo na život v kulturním prostředí, jako lidé 
ve velkých aglomeracích. Toto právo jim mohou zajis-
tit jen fundovaní pracovníci, kteří o kultuře dokáží 
přemýšlet v co nejširších souvislostech.  

Domněnka, že v kultuře je možné postupovat me-
todou zkoušek a omylů, je diletantská a škodlivá. Není 
to pravda, experimentovat můžeme jen v jejích vněj-
ších projevech. Nechci sklouznout do odborností, 
uchýlím se tedy k poněkud zvulgarizovanému přirov-
nání: Kultura podléhá receptům obdobně jako gastro-
nomie. Když budu chtít uvařit guláš, nikdy ho neuva-
řím podle jiného receptu, než receptu na guláš. Jestli 
ho pak přizdobím kopretinou nebo šlehačkou, je jedi-
ný experiment, který si vůči guláši mohu dovolit.  

Současná ředitelka Dělnického domu má zřejmě 
řadu sousedských a radničních příznivců, kteří zasle-
peně věří, že může kulturní úroveň v Odrách pozved-
nout. Je to krásný, ale škodlivý projev loajality.  

Chtěl bych vidět, zda by jim jejich loajalita vydržela 
i v případě, kdyby ji udělali jediným městským auto-
mechanikem. Jestli se ovšem domnívají, že v kultuře 
se dá napáchat míň škody, než na autě, pak jsou sku-
tečně na velkém omylu. To auto jim jednou nějaký ne-
kulturní barbar nakopne nebo jim ho rovnou ukradne. 
A způsob, jak se zbavovat problémových spoluobčanů 
tím, že z centra města odklidím lavičky, je pouze nic 
neřešící represe, která z náměstí vyhání i pokojné dů-
chodce.  

Pozorně jsem si přečetl rubriku „Zeptali jsme se“ 
v červencovém i srpnovém vydání Oderského zpra-
vodaje. S přehnaností, budící dojem, že se respon-
denti snaží zastírat neschopnost, je to převážně 
chvástání, jak je kultura v Odrách skvělá a bude ještě 
skvělejší. Jediný, kdo podle slov ředitelky Dělnického 
domu selhal, jsem prý já, protože jsem údajně nesplnil 
domluvu na společném budování kultury v Odrách.  

S paní ředitelkou jsem nikdy na toto téma nemluvil 
a ani bych s ní mluvit nemohl, protože bychom k tomu 
potřebovali tlumočníka do jakéhosi jejího specifického 
kulturního jazyka. Z toho, co ve svém rozsáhlém roz-
hovoru uvádí, totiž jednoznačně vyplývá, že nerozumí 
ani základním pojmům, natož pak celkové problemati-
ce. (Nevím, jak by si se mnou mohla popovídat o gu-
láši, kdybych si sladkou papriku pletl s pepřem.) Sou-
časně jsem zjistil, že by si s ní zřejmě nemohl nikdo 
fundovaný promluvit ani o její práci v zastupitelstvu 
města Oder. Ona totiž uvádí, že jako členka zastupi-
telstva Oder se celou dobu mylně domnívala, že fi-
nanční dotace z města pro Dělnický dům je určená 
k financování kultury. Od člověka, který byl ještě ne-
dávno u zdroje informací, to opravdu sedí. Jestli se 
však nyní domnívá, že onen přibližný milión by jí měl 
sloužit k nenávratnému pokrytí režijních potřeb hos-
pody, měl by se najít někdo, kdo by ji rychle vyvedl 
z omylu.  

Dělnický dům se v současné době prezentuje pře-
devším jako hospoda, kde se můžete levně najíst a 
dát si každé třetí pivo zdarma. S kulturou to nemá nic 
společného, vytváří to jen nezdravé konkurenční pro-
středí pro ostatní nesponzorované hospody ve městě. 
Zaplaťte i ostatním alespoň z poloviny režijní náklady 
a třeba se ve všech oderských hospodách dočkáte 
hned každého druhého piva zdarma. Budete sice za 
chvíli naprosto nekulturními burany, ale zato skvělými 
norky.  

Sdělení ředitelky Dělnického domu o jejích myl-
ných představách jsou o to překvapivější, když 
je porovnáme s kritérii výběrového řízení, na jehož 
podkladě svou funkci získala nebo alespoň měla zís-
kat. K přihlášce měl totiž každý uchazeč předložit 
kromě jiného i návrh koncepce činnosti Dělnického 
domu včetně ekonomického rozboru. Tak a teď už 
jsem z toho opravdu jelen. Když se paní ředitelka 
mylně domnívala, s čím tedy vlastně počítala? Nejspíš 
se svou schopností fňukat na správných místech, kte-
rou se podle všeho chystá opět uplatnit. Jak sama 
v rozhovoru říká, po půl roce práce v Dělnickém domě 
je jí jasné, že jí ani dvakrát navýšený rozpočet nebude 
stačit. Jestli na radnici uspěje, Odry těšte se. Třeba 
místo oplatku zdarma, budete pak v Dělnickém domě 
dostávat rakvičky. A zkuste hádat, která cukrárna je 
bude Dělnickému domu dodávat… 

Miroslav Sehnal 
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Guláš podle Sehnala 
Nevím, jakým způsobem pan Sehnal vaří, ale co 

za poslední tři měsíce navařil, se nedá tak lehce 
polknout. 

Nechci se pouštět do polemiky, co je a co není kul-
tura, protože je to tak obsáhlý pojem a týká se 
v podstatě všeho, co člověk svou činností vytváří. 

Já například do kultury od pana Sehnala zahrnuji i 
morálku. Jako kulturní člověk bych si nikdy nedovolila 
někoho urážet a pomlouvat. 

Moje zkušenost s panem Sehnalem je docela kon-
krétní. Proto dál uvedu jenom fakta, bez jeho frází ty-
pu „ …koncepce rozvoje kultury s konkrétními krátko-
dobými cíli, formami a metodami, o které by se mohl 
Dělnický dům opřít…“ Možná vám to něco připomíná. 

My se nemůžeme opírat, my musíme všechno od-
pracovat a vlastními silami.  

A teď k článku „ Kultura do rakve - rakvičky zdar-
ma“. 

Zaprvé:  Pan Sehnal se mnou mluvil bez tlumoční-
ka a natáčel vše na video. V dobré víře jsem předpo-
kládala, že je možné se podílet na kulturních pořa-
dech a spolupracovat s ním. Ach, ta naivita! Bohužel 
všechno bylo z jeho strany jen účelově použito do 
„Sliny z paty“. 

Zadruhé:  Hospoda je samostatná účetní jednotka. 
Z obratu vyplácí všechny mzdy, včetně odvodů a so-
ciálního pojištění zaměstnanců. Hradí se rovněž 
všechny režie a související náklady v plné výši. Hos-
poda je zatížena alikvotním podílem za teplo a ener-
gie. Celý zisk z hospody je použit na kulturu. Hospoda 

není dotována ani korunou, jak se snaží pan Sehnal 
prezentovat. 

Zatřetí:  Jednou třetí pivo zdarma. Ne každé t řetí 
pivo zdarma. Nevidím na tom nic špatného. Pivovar v 
prodejní akci dával všem hospodským za dvacet ode-
braných sudů jeden sud zdarma. Nemuseli jsme dávat 
pivo zdarma, je to na zvážení každého. My jsme se 
rozhodli tak, že se o tento sud s hosty podělíme. 
Sponzorem byl pivovar, ne město Odry, jak s jistotou 
tvrdí pan Sehnal. Ze zvědavosti jsem se byla podívat 
na druhou část „Slina z paty.“ Pane Sehnale, bylo to 
perfektní! Vaše režie neměla prostě chybu, když děti 
s Kulturáčkem v ruce komentovaly třetí pivo zdarma a 
označily mne za pitomce. Těm dětem to bylo evidentně 
jedno. Nevím, proč mi přes ně posíláte Vaše vzkazy. 

Začtvrté:  Koncepci pro rok 2005 mám a předložila 
jsem ji. Sice nic bombastického jako např. mezinárod-
ní festival v Odrách …., ale jsou to asi přízemní cíle, 
jako je zajistit kulturní zázemí pro účinkující a diváky, 
čistotu a pořádek, zajišťovat programy pro školy a 
školky, oživit tradici ochotníků a loutkařů v Odrách, 
podporovat činnost spolků, udržet atraktivnost promí-
taných filmů a v neposlední řadě snažit se přes hos-
podu vydělat peníze na kulturu. 

Zapáté:  Podrobný pololetní rozbor hospodaření 
předložím radě. Předpokládám, že jak je zvykem, bu-
de předložena i na zastupitelstvu, a tak se stane pří-
stupným dokumentem pro veřejnost.  

Zašesté:  Pokud chcete, pane Sehnale, rakvičky, 
přijďte si do cukrárny. 

V Dělnickém domě nebudou. 

Jde opravdu o kulturu? 
Pan Sehnal se stal v poslední době velkým kriti-

kem oderské radnice a všeho, co s ní souvisí. Tato 
jeho kritika se začala objevovat poté, co se město Od-
ry zdráhalo uhradit fakturu za pronájem volební míst-
nosti ve Veselí při volbách do Evropského parlamentu 
ve dnech 11. – 12. června 2004. 

Pro porovnání – náklady na volby za pronájem vo-
lebních místností: 
Odry – ZŠ Pohořská 3.060,- Kč 
Odry – Dělnický dům 9.380,- Kč 
Odry – SOU (internát) 3.100,- Kč 
Odry – SOU (bývalá Zvláštní škola) 3.100,- Kč 
Dobešov – Osvětová beseda zdarma 
Kamenka – MŠ Čtyřlístek zdarma 
Klokočůvek – Osvětová beseda zdarma 
Loučky – MŠ Čtyřlístek zdarma 
Pohoř – Osvětová beseda zdarma 
Tošovice – Osvětová beseda zdarma 
Veselí – hospoda pana Sehnala 39.900,- Kč 
Vítovka – hasičská zbrojnice zdarma 

Stát sice volební náklady obcím proplácí, ale ne-
mohou být nepřiměřené. Částka téměř 40 tisíc se ve-
dení města jevila jako velmi nadsazená, nicméně pan 
Sehnal na této ceně trval a byla mu nakonec tedy 

uhrazena. Další volby (do zastupitelstev krajů 
v listopadu 2004) se konaly ve Veselí v hasičské 
zbrojnici. Podmínky pro voliče a především pro práci 
volební komise byly asi méně kulturní, ale pronájem 
volební místnosti nestál daňové poplatníky ani korunu 
a pan Sehnal nezinkasoval nájemné ani nepřiměřené, 
ani přiměřené. 

Rada města vyhlásila 16. září minulého roku zá-
měr pronajmout Dělnický dům ve dvou variantách - 
jako celek, který by zajišťoval i kulturu nebo pouze re-
stauraci s tím, že by kulturu zajišťovalo město jiným 
způsobem. O pronájem celého zařízení projevili zájem 
tři zájemci včetně pana Sehnala. O samostatnou re-
stauraci neměl zájem nikdo. Rada nakonec neupřed-
nostnila žádného ze zájemců o provozování celého 
zařízení včetně zajišťování kultury a výběrové řízení 
zrušila, což vyhlášené podmínky umožňovaly. Těžko 
tedy může dnes pan Sehnal vyčítat městu, že jeho 
příspěvková organizace provozuje restauraci, když se 
nenašel jediný zájemce o její pronájem. 

V Oderském zpravodaji 12/2004 jsme uveřejnili 
článek „Proč“ pana Zdeňka Pištěka a Michala Peška, 
kteří byli přihlášeni do výběrového řízení se zájmem 
provozovat Dělnický dům prostřednictvím své společ- 
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nosti Cranio. Místostarosta města Mgr. Jiří Vlček od-
pověděl, že šlo o rozhodnutí kolektivního orgánu měs-
ta, kdy nedošlo ke shodě v názoru na provozování 
Dělnického domu v dlouhodobém horizontu některým 
z uchazečů a rada města se rozhodla provozovat 
Dělnický dům nadále jako příspěvkovou organizaci. 

Následně poslal pan Sehnal do dalšího čísla zpra-
vodaje článek. A jak to bylo s údajnou cenzurou? Ve 
čtyřech větách zde vytýkal oderské radnici nedosta-
tečnou koncepci kultury (to bychom unesli), ve zbytku 
celostránkového článku především napadal koncepci 
svých konkurentů ve výběrovém řízení. Vzhledem 
k tomu, že výběrové řízení bylo zrušeno, ztrácela dis-
kuze nad konkurenční koncepcí smysl a redakce 
z těchto důvodů článek neuveřejnila. Redakce žádné 
tiskoviny není povinna uveřejnit vše, co jí kdo ke zve-
řejnění zašle. 

Vzhledem k tomu, jak panu Sehnalovi osud oder-
ské kultury leží na srdci i v hlavě je zarážející, že na-
místo planého teoretizování o kultuře nevyužil mož-
nosti přihlásit se do výběrového řízení na ředitele pří-
spěvkové organizace Dělnický dům, které rada vyhlá-
sila 24. listopadu 2004. 
Článek „Kultura do rakve – rakvičky zdarma“ je 

snůška lží a polopravd a úspěšně navažuje na pro-
dukce „Slina z paty“, ve kterých pan Sehnal mediálně 
zneužívá děti k veřejné prezentaci svých názorů. Na 
každé práci je většinou co zlepšovat a proto se oder-
ská radnice ani Dělnický dům kritice nebrání. Ovšem 
překrucování, vytrhávání z kontextu a další způsoby 
ve stylu bulvárních médií k veřejné diskuzi nepřispívají 
a svědčí o kulturnosti autora (kterou se stále tak rád 
ohání).  

V telefonickém rozhovoru mi pan Sehnal zdůraz-
ňoval nutnost přesného dodržování kulturní koncepce 
a celoročního dramaturgického plánu. Když jsem 
oponoval, že ani jemu se vždy nepodařil dodržet, 
ohradil se že tomu tak bylo pouze v letošním roce, kdy 
se rozhodl ukončit své kulturní aktivity ve Veselí. Jak 
to bylo ve skutečnosti? V březnu 2004 zveřejnil 
v Oderském zpravodaji program:  

18.-20.6. – Veselský chechták 2004 - Přehlídka 
nejrůznějších hudebních žánrů v podání muzikantů 
severní a jižní Moravy. 18.6.- Ahoj, slunko!-koncert 
Jaromíra Nohavici. 19. až 20.6.-Rockové konfrontace 
s kapelami HC 3, Stonehenge, Bezzáruky, Andy Mar-
shall Band, Mr. Crowley, Zpocený voko, Směr jih, 
Jednoduše, Waren ń beauty, Eggnoise, Symbioza…. 
Součástí přehlídky jsou koncertní vystoupení hostů 
s celebritami typu Dan Bárta, Richard Krajčo (Kryštof), 
Radek Pastrňák (Buty) a Pepa Streichl.  

Co všechno ve Veselí bude zveřejnil také regio-
nální tisk a lidé kritizovali, že do Veselí Nohavica mů-
že a do Oder jej nejsme schopni zajistit. 

V červnovém čísle uvádí již program pouze na 19. a 
20. června – Empire, Občan Karas, Jednoduše, Bezzá-
ruky, Downbelow, Kuličky štěstí, Expedice Apalucha, 
zahraniční host Phil Shoenfelt. Jaromír Nohavica ani 
naslibované „celebrity“ nikde. 

Takže v otázkách dramaturgického plánu by si měl 
pan dramaturg také napřed zamést před vlastním pra-
hem. 

Domnívám se, že k dané problematice tímto bylo 
řečeno vše podstatné a dále se na stránkách Oderské-
ho zpravodaje výpady pana Sehnala nebudeme zabý-
vat. Problematice kultury se samozřejmě budeme vě-
novat i nadále. 

Ing. Petr Šustek 
šéfredaktor Oderského zpravodaje 

 
 
 
 
 
 

 

Vám nabízí: 
prodej barev do interiérů, exteriérů, 

syntetických, vodou ředitelných 
prodej laků na podlahy, napouštědel 

kompletní malířské potřeby 
tmely. lepidla, silikony, brusivo 

autokosmetika 
bazénová chemie 

pro živnostníky individuální slevy 

ROZŠÍŘENÍ 
SORTIMENTU  

 

ANTIKOROZNÍ OCHRANNÉ 
PROSTŘEDKY, TMELY,  

LEPIDLA, PLNI ČE zn. BODY 
 

Kontaktujte nás na adrese  
Dům barev, 1. máje 100, Odry 
tel. 556 730 293 
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Kalendář akcí na Odersku na září 

Datum Název akce Místo konání Po řadatel 

2. 9. – 3.10. Quo Vadis - výstava fotografií Fera Decsiho 
Vernisáž proběhne v pátek v 17.00 hod. 

Odry, Městská galerie 
 

p. Fero Decsi 
 

11. 9. Pouť u Skály Panny Marie 
Bohoslužby, pouťové atrakce, občerstvení. 

Odry, Klokočůvek -  
poutní místo 

Farní úřad Spálov 
tel.: 556 729 685 

13. 9. „Léčivé energie a my“ 
Přednáška paní Jany Skácelové dlouholeté tera-
peutky a léčitelky, která nás seznámí 
s působením léčivých sil jako prostředků 
k vyladění a propojení jednotlivých úrovní naše-
ho vědomí. 
Tato přednáška je směrována k pochopení vlast-
ní vývojové cesty a k poznání, že jedině láska, 
klid a mír v srdci přináší vysvobození od …….. 
Začátek v 18.00 hod., vstupné 40,- Kč. 

Odry, Dělnický dům Odry, Dělnický dům,  
tel.: 556 731 429 

17. 9. Historický den města Oder 
Vycházka s výkladem po památkách města 
Oder. Sraz v 9.00 u kostela sv. Bartoloměje. 
Hlavní program od 13.00 hod. 
- bitva husitů a oderských pánů 
- historický jarmark a předvádění dobových  
  řemesel 
- dobové a zábavné soutěže pro děti a dospělé 
- bitva skupin historického šermu 
- večerní ohňová show 
Ve dnech 17. - 30. 9. 2005 v době  
od 10.00 - 17.00 hod. proběhne na faře v Odrách 
výstavka archeologických nálezů, fotografií a 
obrázků zaniklých Oder, erbů oderských pánů, 
výstavka obrázků oderských dětí.  

Odry, Zámecký park 
 

ZO ČSOP Odry, Historicko 
vlastivědný spolek Odry 
tel.: 556 768 181 
a město Odry 556 768 160 
 

17. 9. „Podzim na vesnici“ 
Zábavné odpoledne pro děti i dospělé. 
Začátek ve 14.00 hod. 

Stadion TJ Rozkvět 
Heřmanice u Oder 

Obecní úřad Heřmanice, 
kulturní komise, tel.: 
556 748 038, 556 712 708 

18. 9. Škola kouzel Pavla Kožíška 
Vystoupení pro rodiče s dětmi. Vystoupení Pav-
la Kožíška a Martiny Poulíčkové. Začátek 
v 16.00 hod. Vstupné v předprodeji: dospělí 
120,- Kč, děti 50,- Kč, Vstupné na místě: dospělí 
140,-Kč, děti 65,- Kč, Předprodej v MIC Odry, 
tel.: 556 768 162-3 nebo v Dělnickém domě. 

Odry, Dělnický dům Odry, Dělnický dům,  
tel.: 556 731 429 

19. 9. ,,Týdeník televizor“ Večer plný zábavy a smí-
chu Zdeňka Izera a Petra Freunda. Začátek 
v 19.00 hod. Vstupné v předprodeji 180,- 160,- 
140,- Kč, Vstupné na místě 210,- , 180,- , 160,- 
Kč Předprodej v MIC, tel.: 556 768 162-3 nebo 
v Dělnickém domě. 

Odry, Dělnický dům Odry, Dělnický dům,  
tel.: 556 731 429 

24. 9. „Oderská mlýnice České spořitelny 2005“ 
Velký cyklozávod horských kol na 55 km pro 
širokou veřejnost.  

Odry, Klokočůvek 
u Spálovského mlýna 

2K Bike club Odry 
tel.: 556 731 101, e-mail: 
posta@2k.cz, www.2k.cz 

30. 9.  Ladies party - Zábavný a originální večer jen 
pro ženy. Vstup mužům nebude povolen. 
Vystoupení skupiny THE ROCKY TEAM.  
Začátek ve 20.00 hod. Vstupné v předprodeji 
150,- Kč Vstupné na místě 200,- Kč 
Předprodej v MIC nebo v Dělnickém domě. 

Odry, Dělnický dům Odry, Dělnický dům,  
tel.: 556 731 429 
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 Připravujeme na říjen   

9. 10. „Jů a Hele“ 
Zábavný program pro děti. 

Odry, Dělnický dům Dělnický dům,  
tel.: 556 731 429 

11. 10.  Přednáška z oboru alternativní medicíny. 
Pokračování přednášek paní Jany Skácelové. 

Odry, Dělnický dům Dělnický dům,  
tel.: 556 731 429 

15. 10.  „Na tý louce zelený“ 
Lidová opereta s Josefem Zímou. 
Začátek v 16.00 hod. 

Odry, Dělnický dům Dělnický dům,  
tel.: 556 731 429 

Zpracovala: Zdenka Juřicová, Městské informační centrum, tel.: 556 768 162-3, e-mail: infocentrum@odry.cz,  
veškeré akce najdete podrobněji na www.odry.cz  Změna termínů vyhrazena! 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Dělnický d ům v  Odrách – pr o-
gram na zá ří 

Od měsíce září bude pravidelně každé druhé úterý v měsíci v Dělnickém domě uskutečněna přednáška na 
různá témata z oblasti alternativní medicíny . Cílem tohoto cyklu je předkládat informace a zajímavosti, které 
někdy i vybočují“z řady“ mediálně šířených názorů……….. 

První taková přednáška bude 

13.9.2005 v 18:00 v učebně Dělnického domu, vstupné 40,- Kč 

Název přednášky „Léčivé energie a my “ 
 

Paní Jana Skácelová dlouholetá terapeutka a léčitelka nás seznámí s působením léčivých sil jako prostředků 
k vyladění a propojení jednotlivých úrovní našeho vědomí. 

Tato přednáška je směrována k pochopení vlastní vývojové cesty a k poznání, že jedině láska, klid a mír v srdci 
přináší vysvobození od …….. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

Zveme všechny rodiče s dětmi, ale klidně i babičky, dědečky na  

Školu kouzel Pavla Kožíška 
18.9.2005 v 16:00 hod. 

Vystupuje:  Pavel Kožíšek a Martina Poulíčková 
Vstupné v předprodeji: dospělí 120,-Kč  děti 50,-Kč,                 Vstupné na místě: dospělí 140,-Kč  děti 65,-Kč 
Prodej vstupenek na Infocentru. V Dělnickém domě každé pondělí a středu do 17:00 hodin a v úterý, čtvrtek, 

pátek do 14:00 hodin. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

19.9.2005 v 19:00 hod. 
uvádíme zábavný pořad Zdenka Izera a Petra Freunda 

,,Týdeník televizor“ 
můžete se těšit na večer plný zábavy a smíchu. 

Vstupné v předprodeji 180,- ,160,- ,140,- Kč,                   Vstupné na místě  210,-, 180,-, 160,- Kč 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

No a konečně pořad jen pro ženy 

30.9.2005 ve 20:00  

Ladies party  
zábavný a originální večer pro ženy 

Jak již z názvu vyplývá, jedná se o program určený především ženám. To znamená, že vstup mužům nebude 
povolen ani u nás. 
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 Skupina THE ROCKY TEAM  byla založena v roce 2000.  
Za 5 let existence navštívila skupina Slovensko, Polsko, Italii,  Rakousko a dokonce i Finsko. 
Vstupné v předprodeji 150,-Kč                                                        Vstupné na místě 200,-Kč 
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PŘIPRAVUJEME NA ŘÍJEN 
 

9. 10. v 16:00 JŮ a HELE 
 

11. 10. 2005 další p řednáška z oblasti alternativní medicíny 
 

Pražská komorní zpěvohra uvádí lidovou operetu Járy Beneše 

15. 10. 2005 v 16:00   NA TÝ LOUCE ZELENÝ s Josefem Zímou 
Libreto: Tobis, Špilar, Mirovský, Rohan, Hudba: Jára Beneš, Úprava a režie: Miro Grisa 

Tato opereta v době svého vzniku bavila nejširší publikum (2718 repríz). Dnes má pro nás navíc kus jakési 
nostalgie - asi tak, jako když se díváme na film pro pamětníky. Víme, jak to skončí, víme, že je to bez logiky, 
smějeme se osvědčeným a nepřekvapivým situacím, ale smějeme se. Je to potřeba relaxace v této přepolitizo-
vané a hektické době. My jsme tady proto, abychom tu relaxační funkci v divadelnictví naplňovali, uvádějí herci 
této operetky. Budu ráda, když na tuto operetku přijdete a budete se dobře bavit. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 

Kinokavárna D ělnického domu v Odrách – zá ří 2005 
 

Středa     7.9.  -  Pád třetí říše        18:00 hod. 
           vstupné 50,-Kč,  studentské 30,-Kč    150 min. 

 Bruno Ganz hraje Adolfa Hitlera při posledních dnech jeho života  
 v Berlíně obklíčeném Rudou armádou 

 

Čtvrtek      8.9. -     Příběh žraloka   17:00 hod. 
             vstupné  40,- Kč, dětské  20,- Kč, studentské 30,- Kč    86 min. 

Podmořský svět se otřese v základech, když je syn žraločího vůdce nale-
zen mrtev. Na místě činu je přistižena i malá rybka - Oskar. Ten chce vyu-
žít příznivé situace a tváří se, že gangstera zabil on... 

 

Středa     14.9. -    Hvězdné války: Epizoda III – Pomsta Sith ů    18:00 hod. 
           vstupné  50,- Kč,  studentské 30,- Kč 140 min. 

Chybějící článek mezi novými a starými epizodami StarWars je tady a my 
se konečně můžeme dovědět, jak vymřela většina rytířů Jedi, jak se Ana-
kin Skywallker stal temným Dart Vaderem a kdo za tím vším stál. 
 

Středa     21.9. -  Madagaskar    18:00 hod. 
 vstupné 50,- Kč, dětské 25,- Kč, studentské  30,- Kč 80 min. 
 V ZOO v New Yorku účinkují v představení pro diváky lev Alex, zebra Mar-

ty, žirafa Melman a hrošice Gloria. Jednoho dne se vypraví do světa... 
 

Čtvrtek    29.9. -  Království nebeské     18:00 hod. 
 vstupné 50,- Kč, studentské 30,- Kč  145 min. 

 Království nebeské se odehrává ve 12. století. Mladý francouzský kovář 
Balian (Orlando Bloom) se po sebevraždě své ženy ocitá v křižáckém 
vojsku, a posléze i uprostřed bojů mezi zapálenými křesťany a muslimy. 

 
 

Připravujeme na říjen   -     5.10. Válka světů 
6.10. Shrek 2 

12.10. Kouzelný kolotoč 
19.10. Tlumočnice 
20.10. Garfield ve filmu 
26.10. Příběh Modré planety 

 

Informace Dělnický dům v Odrách, tel: 556 731 428 (9) 



SPOLEČENSKÁ KRONIKASPOLEČENSKÁ KRONIKASPOLEČENSKÁ KRONIKASPOLEČENSKÁ KRONIKA 
Jubilanti Jubilanti Jubilanti Jubilanti ––––    zářízářízářízáří    2002002002005555    

60 let60 let60 let60 let    
Burdíková Alice 
Ďurica Marcel 
Hellebrandová Anna 
Hlisnikovská Libuše 
Holátková Veronika 
Hrdý Miroslav 
Koňaříková Jiřina 
Machalová Jana 
Maléřová Jarmila 
 

65 let65 let65 let65 let    
Buchtová Eva 
Petřek Jaroslav 
Šenková Anežka 
Tóthová Anna 

70 let70 let70 let70 let    
Jasný Václav 
Jurošková Anděla 
Křídlová Ludmila 
Machus Josef 
Valčuhová 
Drahoslava 
 

75 let 75 let 75 let 75 let     
Nogová Ludmila 
 

80 let80 let80 let80 let    
Klezla Václav 
 

90 let90 let90 let90 let    
Wolfová Vlasta 

 
 
 
 

 
…Tvůj odchod stále bolí… 
 
 
 
 
 
 

 

Dne 3. září 2005 uplyne rok plný bolesti a smutku od 
chvíle, kdy nás nečekaně opustil můj manžel a náš tatínek 

pan Vlastimil Novák  
z Louček u Oder 

S láskou vzpomínají 
  manželka Ivana 

syn Daniel 
dcery Radka a Jana 
švagr Karel s rodinou 

Děkujeme všem, kdo vzpomenou s námi. 
 

 

------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
 
 

Děkujeme personálu Městské nemocnice v Odrách 
– lékařům, sestřičkám za péči věnovanou  

panu Františku Žitníkovi 
po dobu jeho nemoci. Děkujeme všem, kteří se s ním  
přišli rozloučit na jeho poslední cestě. 

Manželka s rodinou 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

VYUŽIJTE MOŽNOSTI INZERCE V  ODERSKÉM ZPRAVODAJI  
1 CELÁ STRANA  1/2 STRANY 1/3 STRANY 1/4 STRANY 
 

MALOPLOŠNÁ  
INZERCE  
1 CM

2
 = 5,- Kč 

 
    2.000,- KČ 1.000,- KČ 670,- KČ 500,- KČ 


